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K zápisu OsV Kaňk  

 

Vedení Města Kutná Hora projednalo na své poradě dne 8. 10. 2024 mimo jiné i zápis 

Osadního výboru (OsV) Kaňk ze dne 23. 9. 2024. 

 

Vyjádření VM k podnětům a připomínkám OsV: 

1) Na základě příslušných ustanovení zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích 

a vyhlášky č. 104/1997 Sb. žádá OsV o sdělení (viz bod 1.9. tohoto zápisu) 

- do jakých kategorií a tříd jsou zařazeny místní komunikace na Kaňku - pasport místních 

komunikací je k nahlédnutí na OSM. Všechny komunikace jsou zařazeny v kategorii 

a třídě místní komunikace. 
- kdo vykonává správu místních komunikací na Kaňku (pravidelné a mimořádné 

prohlídky, údržbu a opravy) a zda jsou o těchto úkonech vedeny záznamy - odpověď 

zajistí spol. Technické služby 
- zda a jakým způsobem je vedena evidence komunikací (pasport) dle prováděcího 

předpisu - Všechny komunikace ve městě jsou standardně spravovány jako místní 

komunikace ve vlastnictví města jsou spravovány prostřednictvím správce sítě a města. 

 

2) Připomínky občanů – diskuze (viz bod 1.11. tohoto zápisu) 

- Stížnosti občanů na neinformování obyvatel Kaňku o plánované uzavírce křižovatky 

„Skalka“ a dočasném zrušení zastávky BUS „U kostela“ – viz bod 1.4. jednání. Zároveň 

se obyvatelé dotazují, proč nemohl autobus zajíždět k zastávce „U kostela“ a otáčet se na 

křižovatce k bývalým Rudným dolům a obyvatelé museli chodit přes celý Kaňk 

k zastávce „U Pašinky“.  - ODSH odpovědělo jen z části, město nemohlo informovat, 

jelikož jde o krajskou záležitost, město o uzavírce rovněž nemělo včasné informace. 

Křižovatka bude již následně otevřena. 
- Proč není v obdobných případech využíván k informování obyvatel rozhlas? Jaké 

skutečnosti této možnosti brání? Na koho se obracet v záležitostech týkajících se 

rozhlasu?  V některých ulicích není údajně hlášení rozhlasu rozumět. OsV využije ke 

zjištění stavu oslovení obyvatel FB a dotazem ve vitríně.  -  městský rozhlas je primárně 

určen pro informování krizových případů. Pokud někde nefunguje hlásič, má se 

závada hlásit na TO OSM. Musí dojít ke zpětné vazbě, jinak se úřad o nefungování 

jednotlivých hlásičů nedozví. 
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- Návrh, aby byla každoročně do rozpočtu Města zahrnuta částka 20 miliónů Kč na 

opravy ulic na Kaňku. Pokud by tato částka nebyla vyčerpaná, převést zbylou část do 

příštího roku a přičíst k nově zahrnuté částce.  

 

Pan starosta uvedené záležitosti projedná s OsV Kaňk na příští schůzce. 

 

Přijatá usnesení/úkoly: 

VM bere na vědomí usnesením č. PV/24/38/18 předložený zápis Osadního výboru 

Kaňk ze dne 23. 9. 2024 

 

VM ukládá usnesením č. PV/24/38/19 OZO předložit zápis Osadního výboru Kaňk ze 

dne 23. 9. 2024 radě města 

Termín: 18.10.2024 

Zodpovídá: Tivodarová Pavla, vedoucí oddělení 

VM doporučuje usnesením č. PV/24/38/20 Zastupitelstvu města Kutná Hora vzít zápis 

Osadního výboru Kaňk ze dne 23. 9. 2024 na vědomí 

 

VM ukládá usnesením č. PV/24/38/21 OSM zadat úkol spol. TS - odpovědět na 

požadavky OsV Kaňk, uvedené v zápise ze dne 23. 9. 2024, kdo vykonává správu 

místních komunikací na Kaňku (pravidelné a mimořádné prohlídky, údržbu a opravy) a 

zda jsou o těchto úkonech vedeny záznamy 

Termín: 25.10.2024 

Zodpovídá: Maternová Blanka, Ing., vedoucí odboru 

VM ukládá usnesením č. PV/24/38/22 starostovi města uvedené záležitosti v zápise 

OsV ze dne 23. 9. 2024 projednat s OsV Kaňk na listopadové schůzce. 

Termín: 25.11.2024 

Zodpovídá: Seifert Lukáš, Mgr., starosta  

 

 

Informuji Vás o projednaném zápisu ve vedení města, který je dále předložen radě města na 

schůzi konanou dne 23. 10. 2024 a následně bude postoupen zastupitelstvu města, které se 

koná dne 12. 11. 2024.  

O plnění úkolů vás bude průběžně seznamovat již konkrétní odbor, kterému byl úkol zadán. 

Pokud budete mít jakékoli dotazy, řešte je prosím přímo s odborem, který má danou 

záležitost v kompetenci. 

 

Přeji mnoho úspěchů a těším se na další spolupráci. 

 

S pozdravem 

 

 

Pavla Tivodarová, v. r.  

vedoucí odd. zastupitelských orgánů 

 


